

16 февраля 2015 года

Восходящая динамика доллара угасает последние две недели, основные пары с американской валютой застряли в техническом тупике. Возможно, на этой неделе ситуация разрешится в ту или иную сторону, однако не исключено, что валюты продолжат безынтесную консолидацию из-за отсутствия свежих катализаторов.

Обзор валютного рынка: ралли USD остановлено до особых распоряжений?

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

- **Сложно сказать, сумеет ли доллар восстановиться**
- **Сегодняшние переговоры по Греции могут стимулировать активность на рынке**
- **Частично решение по Греции уже заложено в ценах**

Прошлая неделя стала худшей для доллара за весь период с середины декабря. Если использовать индекс доллара в качестве эталона, то выходит, что американская валюта снижается две недели подряд лишь второй раз за все время с начала июля прошлого года. Для меня это выглядит как временное угасание тренда. Пока сложно определить, когда доллар начнет восстанавливать позиции, поэтому нам придется анализировать ситуацию каждый день и рассматривать по одному событийному риску за раз. Однако американский экономический календарь на этой неделе не богат на важные события.

Первой проверкой доллара на прочность станет динамика EURUSD сегодня, если переговоры по Греции неожиданно внесут ясность в ситуацию, хотя инвесторы, судя по всему, уже устали реагировать на все греческие новости подряд. И все же, в прошлый четверг доходность по греческим облигациям рухнула, когда появились намеки на то, что переговоры могут, в конечном счете, вылиться в какое-то жизнеспособное решение, таким образом "положительный" (дружеский) исход переговоров уже частично заложен в цены.

На предыдущей сессии Япония глубоко разочаровала нас отчетом по ВВП за 4 квартал, однако рынок редко реагирует на японские данные, поэтому USDJPY по-прежнему зажат в узком диапазоне, ограниченном уровнями 118.00 - 120.00, другие пары с долларом также загнаны в технический тупик и пока не ясно, чего ждать дальше.

Судя по всему, на этой неделе нас ждут опасные торговые условия, множество ложных прорывов в обоих направлениях с последующими разворотами, которые также никуда не ведут. К примеру, нечто подобное в последнее время происходит в паре USDJPY. И все же, такое впечатление, что на этой неделе доллар займет оборонительную позицию.



Впереди опасные торговые условия Фото: iStock

График: USDJPY

Динамика USDJPY - лакмусовая бумажка для общего настроения по доллару, при этом сейчас пара застряла в середине диапазона и не подает никаких признаков, которые позволили бы определить ее дальнейшую динамику - она разочаровала быков разворотом после восходящего прорыва на прошлой неделе, но и у медведей нет повода для ликования, пока мы не увидим уверенный прорыв 118.00 или даже лучше прорыв восходящей линии консолидации.



Источник: Saxo Bank

Обзор валют Б-10

USD: окутан густым туманом неопределенности по всему спектру рынка, при этом сохраняет оборонительную позицию, пока не доказано иное. Не трудно найти поводы для продажи доллара на контр-трендовых прорывах, например, выше 1.1500 в паре EURUSD, однако, поживем и увидим, произойдет ли нечто подобное на этой неделе.

EUR: валюту сегодня ждет проверка на прочность: "дружественное" решение по Греции частично уже заложено в ценах, и все же сложно сказать, насколько велик восходящий потенциал, допустим, в паре EURCHF.

JPY: по-прежнему не раскрывает карты. Следите за уровнями 118.00 и 120.00 в паре USDJPY.

GBP: больше всего важных событий в течение недели ждет именно эту валюту, хотя Банк Англии не говорил о своей готовности закрыть глаза на крайне низкую инфляцию в краткосрочной перспективе, кроме того, чиновники считают низкие цены на энергоносители благоприятным фактором для британской экономики, поэтому не стоит рассчитывать на то, что публикуемый завтра отчет по CPI спровоцирует масштабную реакцию. В среду выходят данные по рынку труда и заработным платам, и они могут оказаться гораздо интереснее.

CHF: EURCHF приближается к сопротивлению на уровне 1.0650, пара может продолжить рост, если ситуация на Украине стабилизируется, и мы получим больше ясности в греческом вопросе.

AUD: стремительный рост после нелицеприятного отчета по занятости, опубликованного на прошлой неделе, указывает на развитие восходящей динамики, пока не доказано иное, хотя ралли может вскоре закончиться из-за противоречивых фундаментальных факторов.

CAD: такое впечатление, что USDCAD намерен протестировать зону поддержки 1.2400/1.2375. Учитывая масштаб роста от основания 1.0620, даже тестирование 38.2% коррекции обусловит тестирование области ниже 1.2000, без какой бы то ни было угрозы бычьей динамике, однако же не будем забегать вперед - мы по-прежнему ищем поводы для покупки USDCAD.

NZD: бежит впереди паровоза, поскольку AUDNZD тестирует многолетние минимумы, а NZDUSD прощупывает область 0.7500. Мы ждем разворот, который сигнализирует о том, что пришло время снова продавать NZDUSD.

SEK: мы пытаемся понять, насколько полно рынок учел в ценах последствия решения Риксбанка на прошлой неделе. По умолчанию шведская крона продолжит снижаться, но насколько долгим будет нисходящий тренд в условиях общего позитивного настроения. Ждем завтрашней публикации CPI в Швеции.

NOK: пара EURNOK нацелена вверх на фоне признаков снижения цен на нефть, кроме того, Банк Норвегии ясно дал понять, что приветствует девальвацию кроны, которая будет способствовать росту конкурентоспособности норвежских компаний.



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев

+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.